

省体彩中心召开全省体彩系统安全稳定工作会议

为深入学习贯彻省体育局安全稳定工作会议精神,进一步推动全省体彩系统安全稳定工作,8月23日,省体彩中心召开全省体彩系统安全稳定工作会议,党总支书记、主任张云海出席会议并做重要讲话,副主任张云海主持会议。

会议指出,做好安全稳定工作,是胸怀“国之大者”,旗帜鲜明讲政治的必然要求;是迎接党的

二十大胜利召开必然要求;是强化行业安全监管法定职责的必然要求。要求全省体彩系统要提高政治站位,增强政治意识,深刻领会做好当前安全稳定工作的特殊重要意义。

会议要求全省体彩系统坚持问题导向,聚焦重点领域和关键环节,扎实做好安全稳定各项工作。要加强自身安全管理,看好自己的门,管好自己的人,不断健全自身的安全稳定工作责任体系

和防范机制。要加强风险防控工作,充分认识防范、化解体育彩票领域风险隐患的重要性和紧迫性,处理好稳增长和防风险的关系。要加强行业安全监管,围绕销售场所和地推营销活动两大重点领域,做好隐患排查整改。要加强疫情防控工作,做好常态化疫情防控,不能有丝毫松懈和侥幸。要加强宣传安全工作,严格落实“三审三校”制度,强化正面宣传,营造喜迎二十大、奋进新时

代的浓厚舆论氛围。要加强保密安全工作,坚持底线思维,把保密工作作为职能运行的基础性工作抓紧抓实。要加强意识形态工作,开展专题学习,筑牢意识形态思想防线。要加强信访维稳工作,进一步提升全省体彩系统依法依规做好信访工作的能力和水平。

会议强调要认真贯彻落实好习近平总书记重要指示精神和省体育局、总局体彩中心的部署要

求,强化责任落实,形成安全稳定工作齐抓共管的强大合力,维护好、发展好体彩系统安全稳定的良好形势,推动山东体彩实现更高水平的安全发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

会议以视频会议的方式召开,省中心全体工作人员在主场参会,各市分中心本部工作人员和城区业务人员以视频形式在分会场参会,其他县市区工作人员在当地视频参会。

传统足彩——为足球欢呼,为公益添彩

传统足彩是我国诞生最早的竞猜型体育彩票,2001年10月正式发行,上市之初借韩日世界杯的东风迅速席卷彩市,圈粉无数。二十多年来,传统足彩陪伴广大球迷和购彩者共同经历了无数激动人心的不眠之夜,见证了一个又一个百万大奖的诞生,成为了很多人足球记忆中不可或缺的一部分。

守护足球梦想
不忘公益初心

自从2001年11月,首注传统足彩500万大奖花落江苏,足

球便被赋予了一个“五百万”的梦想。为了购彩者能有更好的体验,传统足彩坚持与时俱进,从早年的世界杯足球彩票面世、胜负游戏竞猜增至14场、返奖率65%新规则执行、增加任选9场等游戏,到今年尝试开售4场进球彩和6场半全场的“特色奖期”,传统足彩一直在优化游戏和赛事选择,不断收获足球爱好者的喜爱。

在各类彩票游戏较为丰富的今天,传统足彩仍是公益体彩的一支重要力量,截至2022年7月,传统足彩累计销量已经超过

1300亿元,为国家筹集公益金超320亿元,用实际行动反哺社会,支持体育事业,让众多足球爱好者在随手奉献公益爱心的同时,收获欢乐与惊喜。

五年等待 更多期待

除了激动人心的赛事,传统足彩还用派奖活动持续回馈购彩者。2009年,传统足彩发行八周年之际开展1.4亿元派奖活动,期间开出单注900万元胜负彩一等奖,创造了足球彩票头奖奖金历史最高。

2013年,传统足彩派奖2.4

亿元,14场胜负游戏每期派送500万元,任选9场每期派送300万元,派奖期间共诞生2注1000万大奖、4注750万大奖,100万以上大奖共中出72注。

到了2017年,传统足彩派奖总金额达到3.12亿元,14场和任选9场的单期派奖金额升至600万元,其间全国共中出12145注14场胜负游戏一等奖,809875注任选9场一等奖。当年10月,一位来自江苏的购彩者凭借精准命中皇马客负升班马赫罗纳的大冷门,独揽本次派奖活动唯一一注1000万元大奖。

2021年,以往四年一度的派奖活动因为种种原因爽约,让很多球迷和购彩者略感遗憾。转眼到了2022世界杯之年,代表世界足坛最高水平的欧洲五大联赛、欧冠联赛、欧罗巴联赛将在8、9月间陆续开赛,传统足彩的派奖盛宴也将时隔五年再次开启。

此次派奖力度、奖期安排、覆盖玩法都足够让人期待,冬季举办的世界杯又为五大联赛注入重要变量,足坛更显风云变幻,本次派奖过程中又会诞生哪些“与众不同”的故事……这些问题的答案,或许很快即将揭晓!

共享锂电新机遇



共赢绿色新未来

